



新闻热线

中国移动 China Mobile

15906310630

新浪微博: @今日威海

# 超载罐车刹不住撞伤三人

司机辩称自己受雇于公司,“只负责开车,控制不了超载”

本报4月23日讯(记者 孙丽娟) 王某驾驶一辆无保险的重型水泥罐车上路,因超载导致刹车失灵,车辆进入对向车道,撞上一辆迎面驶来的轻型货车,致对方三人受伤。23日,王某被刑事拘留。

3月27日,王某驾驶一辆重型水泥罐车沿301省道自北向南去往桥头方向。车行至刘家台路口时,王某为躲避前方车辆踩下刹车,但车超载严重导致刹车失灵,车进入对向车道,撞上一辆自南向北行驶的轻型货车,导致三名司乘人员受伤,其中司机受伤严重,构成重伤二级。

交警五大队民警现场勘查,发现王某驾驶的重型货车当天拉了10立方水泥,超载率高达30%—50%,且车没有任何保险。按照《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第九十一条和

《道路交通事故处理程序规定》第四十六条第一款第一项,王某应承担全部责任。

肇事后,王某称车隶属威海某混凝土公司,自己只负责开车。公司老板告知他车有50万元商业险。至于为何要超载上路,王某称“驾驶员只是负责开车,控制不了超载的问题。”

对此,交警部门提醒,用车单位要加强管理,不要漏保、漏险。为全力预防较大以上道路交通事故,确保全市道路交通安全,威海交警重点针对客车、货车、危化品运输车、校车、农村面包车、渣土车、低速载货汽车等七类重点车辆的超员、超速、超载、疲劳驾驶、酒驾、毒驾、涉牌涉证等七种违法行为进行专项治理。行动期间,民警对各种交通违法行为以“零容忍”的态度严查严处,及时消除安全隐患。



# 无德男酒后强暴女网友

目前已被检察机关批准逮捕

本报4月23日讯(记者 王震 通讯员 王荀) 23日,男子胡某因涉嫌强奸罪被环翠区检察院依法批捕。胡某于去年在网上认识女子杨某,3月31日晚,胡某酒后给杨某打电话,主动要求去接正在外学车的杨某回家。胡某送杨某回家途中,采用拖拽、搂脖等暴力手段,强奸了杨某。

杨某于2014年底通过QQ聊天认识了男子胡某,二人平日

QQ聊天,以普通朋友相待。期间吃过一次饭,也见过几次面,经常通过手机聊天。

3月31日晚,杨某加班在市区学车,胡某和朋友喝酒后主动给杨某打电话,询问杨某所在何处并要求前往驾校接杨某回家。杨某不同意,胡某执意开车来接并在门口等待。杨某学车结束,上了胡某的车,途中,杨某用胡某的车练手。

途中,胡某突然停车称要

和杨某聊天,随后动手动脚,杨某发觉事情不对,下车逃跑,随后被胡某追上拽回车后排座。杨某从车上逃跑3次,均被胡某以拖拽、搂脖等暴力手段拉回车内。胡某对杨某实施强奸,杨某一直反抗,抓伤胡某的脸。

杨某被胡某强奸后,一直不敢报警,怕胡某报复,又怕说出后丢人。4月1日,杨某给丈夫李某发了一条短信,声称要杀

一个人,然后再去自首,让李某好好带孩子。这条短信让李某摸不到头脑,打电话询问,杨某也没有说明。因为是愚人节,李某以为是妻子开玩笑。

4月3日晚,杨某终于鼓起勇气和丈夫坦白,次日,李某前往环翠公安分局刑警大队报案。民警将胡某带回警局,胡某供认不讳。23日,男子胡某因涉嫌强奸罪被环翠区检察院依法批捕。

## 老大怄气出走 乘警及时找到

本报4月23日讯(记者 王震 通讯员 王明军) 23日,一69岁的老大和家人怄气,乘坐前往北京的火车离家出走,家人报警,乘警在车上找到老人。

23日7时30分许,威海开往北京的K412次列车上,乘警接到求助电话,乳山市午极镇中庄村,一位叫姜某的69岁老太太与家人怄气离家出走,可能乘K412次列车前往北京寻找

儿子,请求乘警协助查找。

民警根据报警人描述的体貌特征,立即在车厢进行查找和身份证件比对。经过30多分钟的地毯式查找,最终在4车厢114号座上找到了姜某。

民警了解到,年近七旬的老太姜某因与老伴吵嘴,一时气急离家出走到北京找儿子,乘警与姜某在北京的儿媳取得联系。14时许,姜某的儿媳赶到北京火车站接回老人。

## 俩瘾君子染毒各有初衷 一人戒酒,一人因好奇

本报4月23日讯(记者 孙丽娟 通讯员 朱同伟)

日前,涝台边防派出所民警例行检查,在一旅馆内查获两名瘾君子。两瘾君子吸毒各出有因,一人是为戒酒,另一人则是出于好奇。

15日晚,涝台边防派出所民警开展治安清查。22时许,检查某旅馆一房间,内有一男一女,他们表情慌张,引起了民警的注意,民警检查发现一个冰

壶。随后,民警对两人进行了尿液检测,两人的尿液样本均呈现阳性,确为吸毒。

男子孙某称,他和女子郑某是朋友关系。今年4月至今,两人共吸毒4次。孙某交代,他听朋友说吸毒可戒酒,就想尝试,郑某吸食毒品则是出于好奇。

事发当晚,孙某和郑某在旅馆内刚“溜完冰”。16日,因吸食毒品,孙某和郑某分别被行政拘留15日、罚款2000元。



4月21日上午,蒿泊小学组织学生齐聚观影大  
棚,通过观看影片,让学生学到在生活中无论遇到什  
么困难都要有乐观、积极向上的生活态度。

本报记者 王震  
通讯员 岳小好 邵奕君 摄影报道

## 观影

## 聋哑职工告企业 劳动仲裁伸援手

本报4月23日讯(记者 孙丽娟 通讯员 亓伯勇 李源)

日前,几名聋哑人状告所工作的企业。高区劳动争议仲裁院工作人员通过手写、短信交流,顺利为他们立案,并维护了他们的权益。

王某等几人是聋哑人,是高区某企业的职工。因企业未与他们签订劳动合同,王某等人要求与企业解除劳动关系,并要求企业补交所拖欠的工资和养老保险金,但企业一直未予理睬。王某等人只好来到高区劳动争议仲裁院求助。

仲裁人员耐心地在纸上写字问答,与王某等人交流,并不厌其烦地指导他们拟写申诉书,从而顺利地帮王某等人及时向前向仲裁院递交了规范的申诉书。之后,仲裁人员同王某等人保持手机短信息的沟通联系,并帮他们社会上联系到义务手语教师参与仲裁庭审。

由于仲裁人员周到的服务,使整个庭审活动有序进行。该案目前已审理终结,仲裁院作出了裁决,维护了王某等人的合法权益。